NOTICE D’ELEVAGE
Chapitre 1 – ALIMENTATION :
REGIME DU CHIOT A 3 MOIS

Nourriture :
Matin :   
300 gr de viande rouge en morceaux ou du poisson



2 louches de riz complet



150 gr de croquettes de croissance (Proplan, Husse, Flatasor)

Soir :

Même repas que le midi (donnez une fois par jour durant 15 mois un comprimé de glycosane).
Un chiot doit manger 40 grammes de viande par kilo de poids.
Exemple : Un chiot de 20kg devra prendre 20kg X 40gr = 800grammes de viande à donner en deux prises (cf. ci-dessus) ; si le chiot redemande, n’hésitez pas à lui donner davantage.
Augmentez la viande rouge de 50 grs par semaine
LE CHIOT DOIT PRENDRE EN MOYENNE 2 KG PAR SEMAINE
A neuf  mois, remplacer la viande rouge par de la volaille
Chapitre 2 – SANTE :

PROTOCOLE DE BASE
Vermifugez le chiot tous les mois jusqu’à 6 mois, puis 3x An à partir de 1 an.

Utilisez 3 vermifuges différents alternativement!

A 3 mois lors du rappel de Vaccin, faites faire le Pneumodog et la Rage, n’oubliez pas le rappel de ces derniers.
Brossez votre chien tous les jours et lavez-le avec un shampoing sec une fois par semaine. Nettoyez les dents et les oreilles une fois par semaine.

En cas de visite à l’élevage ou d’envoi de photos du chiot en croissance, je serais susceptible de vous donner un traitement homéopathique à suivre ou sur mes conseils, de vous rendre chez certains vétérinaires. Sans action en ce sens de la part du propriétaire du chiot, ma responsabilité ne saurait être engagée !

Le chien doit avoir de l’eau propre et à volonté disponible toute la journée. Il est bon de couper tout exercice une heure avant et après le repas. Toutefois, une balade au pas en laisse pour la digestion peut être intéressante.
Tous signes inhabituels physique ou moral chez le chiot doit vous alerter et une visite chez le vétérinaire devra être effectuée.

Je vous conseille de me contacter préalablement par téléphone.

Chapitre 3 – EDUCATION :
A SUIVRE SCRUPULEUSEMENT
Tout d’abord, vous devez bien faire comprendre au chiot, le lieu auquel vous destinez sa couche dans le foyer. Le coin ou se coucher que vous lui décernerez, ne devra pas être déplacé sous peine qu’il n’arrive plus à situer « son espace » dans la maison. Il est conseillé, de ne pas faire dormir le chiot dans votre chambre, cela doit rester un endroit « sacré ». 

Lorsque vous voudrez le faire manger, il faudra que cela soit toujours après vous. Il est également primordial de ne jamais lui donner à manger lorsque vous prenez vos repas ! Apprenez-lui très tôt à pouvoir toucher sa gamelle même lorsqu’il a commencé son repas.

Le chiot n’a qu’un maître dans le foyer, cette personne définie à l’avance, devra être celle qui fera l’éducation du chiot. Cet état de fait, donnera pour obligation à cette personne, d’apprendre aux autres membres du foyer à faire obéir le chiot. Si toutefois, un ordre impératif devait être donné, le chiot écoutera « uniquement » le chef de meute.
Le Dogue Allemand est un chien qui marche à l’affectif, il est normalement inutile de lui faire subir des séances de dressage. Il s’éduque facilement si les choses sont faites correctement. Il faudra lui apprendre le « assis, couché, pas bougé, au pied et le rappel», au fur et à mesure de son évolution.
Le chiot est un animal, il possède un esprit différent du notre. Il vit en meute vous imposant de lui faire comprendre qu’il doit être le dernier de la « meute » qu’est votre foyer.
Ne jamais laisser le chien seul avec les enfants sans surveillance. De surcroit, apprenez aux enfants à respecter  l’animal et à ne jamais lui faire mal même pour jouer, exemple : ne pas lui tirer la queue ou les oreilles.

Il faut faire attention à la croissance du chiot qui est ultra rapide. Vous aurez vite l’impression d’avoir physiquement un chien adulte alors que le Dogue Allemand peut rester un « enfant » dans son esprit, au niveau du squelette, des ligaments etc.

De fait, il est important de le sortir uniquement en laisse même pour faire ses besoins jusqu’à l’âge d’un an. Arrivé à cet âge, vous pourrez lui faire faire un peu d’exercice mais pas plus de dix minutes. A partir de quinze mois, vous pourrez augmenter les minutes « de sport » du chiot. Ainsi il pourra acquérir une bonne musculature.

Une fois adulte, le Dogue Allemand peut faire facilement plus de quatre vingt kilos. En vertu de quoi, il est important de lui apprendre à marcher en laisse et au pied dès son arrivée à votre domicile. Si celui-ci tire, il faut prendre la laisse assez courte et lui imposer de rester collé à votre jambe gauche. 5 minutes d’apprentissage par jour sont suffisantes.
Il vous faudra également habituer le chiot aux balades en voiture. Pour préserver sa croissance, vous devrez le porter pour monter et descendre du véhicule. Là encore, cinq minutes par jour durant la première année seront suffisantes.

Le chiot Dogue Allemand est rapidement « propre » si les choses sont faites correctement.

Toujours sortir le chiot à l’endroit où vous souhaitez qu’il fasse. Encouragez-le à faire et féliciter ce dernier dès qu’il a fait ce que vous attendiez. Voix chaleureuse et caresses sont indiquées.
Si jamais le chiot faisait dans la maison sans que vous l’ayez vu, il est inutile de le gronder car il ne comprendrait pas. En revanche, en cas de prise sur le fait, la grosse voix sera suffisante tout en le mettant sur le lieu extérieur où il a l’habitude de faire.

Le chiot dans ses premiers mois dort, mange et fait ses besoins. De fait, dès qu’il se réveille, il doit être sorti. Avant de vous coucher, sortez-le. A votre réveil le matin, il vous faut le sortir immédiatement. Dans la journée, si ce dernier ne dort pas et que vous le voyez tourner un peu partout dans la maison sans raison, sortez-le.

Les escaliers pour sa croissance sont à proscrire. Toutefois, il serait bon de lui apprendre sur quatre ou cinq marches maximum, à monter et descendre.

Il vous faudra être attentif avec les étrangers du foyer car le Dogue Allemand est souvent très protecteur avec les enfants de la famille, d’autant plus les femelles. De fait attention aux jeux entre vos enfants et leurs petits copains, il vaudrait mieux isoler le chien.

Le chiot doit être sociabilisé le plus tôt possible. Charge vous est donnée de le sortir en ville. Dans les premiers temps, vu qu’il ne maîtrisera pas le marché au pas en laisse, laissez-le dans le coffre à proximité du marché. Toujours laisser les fenêtres légèrement ouvertes afin que l’air se renouvèle. Toujours stationner la voiture à l’ombre et ne pas hésiter à la déplacer si le soleil tourne durant le temps où le chien sera dans le véhicule (il est indiqué de ne pas laisser le chien dans votre véhicule trop longtemps).

Une fois que le chiot saura parfaitement marcher en laisse, le sortir les jours de marché pour qu’il voit beaucoup de monde.

Ne pas hésiter à confronter le chiot avec ses congénères. Toutefois, soyez vigilant quant aux comportements de votre animal et éviter les contacts avec des chiens agressifs. Si votre chiot devenait un chien dominant, soyez ultra vigilant lors de rencontre ou lorsque vous croiserez d’autres mâles.
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